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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordnete Henriette Quade (DIE LINKE) 
 
 
Beförderungen im Geschäftsbereich des Ministeriums für Inneres und Sport 
 
Kleine Anfrage - KA 7/443 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport 
 
Namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt: 
 
1.  In welchem Umfang wurden im Haushaltsjahr 2015 im Geschäftsbereich 

des Ministeriums für Inneres und Sport einschließlich aller nachgeordne-
ten Dienststellen Beförderungen vorgenommen? Bitte aufschlüsseln nach 
Dienststelle, Anzahl der Beförderungen und Besoldungsgruppe. 
 
Im Jahr 2015 wurden im Geschäftsbereich des Ministeriums für Inneres und 
Sport 453 Beförderungen vorgenommen. Die Aufschlüsselung nach Dienststel-
len und Besoldungsgruppen ist der Anlage 1 zu entnehmen. 

 
2.  In welchem Umfang wurden im Zeitraum vom 1. Januar bis 30. November 

2016 im Geschäftsbereich des Ministeriums für Inneres und Sport ein-
schließlich aller nachgeordneten Dienststellen Beförderungen vorge-
nommen? Bitte aufschlüsseln nach Dienststelle, Anzahl der Beförderun-
gen und Besoldungsgruppe. 
 
Im Zeitraum 1. Januar bis 30. November 2016 wurden im Geschäftsbereich des 
Ministeriums für Inneres und Sport 247 Beförderungen vorgenommen. Die Auf-
schlüsselung nach Dienststellen und Besoldungsgruppen ist der Anlage 2 zu 
entnehmen. 
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3.  In welchem Umfang plant die Landesregierung im verbleibenden Teil des 

Jahres 2016 im Geschäftsbereich des Ministeriums für Inneres und Sport 
einschließlich aller nachgeordneten Dienststellen, Beförderungen vorzu-
nehmen? 

 
Im Zeitraum 1. bis 31. Dezember 2016 wurden im Geschäftsbereich des Minis-
teriums für Inneres und Sport 168 Beförderungen vorgenommen. Die Auf-
schlüsselung nach Dienststellen und Besoldungsgruppen ist der Anlage 3 zu 
entnehmen. 








